
Разом ми можемо 
розірвати це порочне 
коло бідності

Саме це переконання лежить в основі стратегії зі 
зниження рівня бідності в Онтаріо. 

Ця стратегія передбачає зміцнення економіки та 
створення кращих можливостей.

Стратегія маніфестує нашу віру в потенціал людей, які 
зараз живуть у бідності. 

Діти повинні мати можливість досягти успіху в житті.  

Родини, що зіткнулися з фінансовими труднощами, 
заслуговують на шанс вирватися з цього заклятого 
кола бідності. 

Впровадження цієї стратегії вимагає великих зусиль 
з боку всіх рівнів влади, всіх підприємницьких кіл 
та всіх некомерційних організацій. Наша стратегія 
допоможе об’єднати та спрямувати ці зусилля на 
досягнення поставленої мети.
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Цілі та показники 
 
Ми розробили стратегію, і будемо публічно звітувати про хід її 
впровадження.

Протягом наступних 5 років ми плануємо на 25 відсотків •	
зменшити кількість дітей, що живуть у бідності. Однак влада 
Онтаріо не може досягти цього самотужки – реалізація 
цієї мети залежить від росту економіки та від готовності 
федеральної влади підтримати цю ініціативу. 

Всі малозабезпечені родини відчують на собі переваги цієї •	
стратегії, яка дасть змогу вивести з бідності 90 000 дітей.  

Ми також публічно звітуватимемо про наші досягнення у •	
таких ключових сферах, як підготовка до школи, успіхи в 
навчанні, охорона здоров’я та забезпечення житлом.

Програма Ontario Child Benefit *   
Згідно програми Ontario Child Benefit малозабезпеченим 
родинам надається фінансова допомога, яка дозволяє 
забезпечити дітей такими основними життєвими благами, як 
їжа та житло. Крім того, ця програма також дозволяє зміцнити 
економіку, оскільки дає змогу батькам відмовитись від 
соціальної допомоги та влаштуватись на роботу.

Розмір цієї фінансової допомоги буде збільшено до рівня, •	
коли 1,3 мільйона дітей із малозабезпечених родин щороку 
отримуватимуть до $1310. 

Коли програма Ontario Child Benefit набере обертів, •	
загальний прибуток одного з батьків, який (яка) має двох 
дітей у віці до 13 років, працює повний робочий день і 
отримує мінімальну заробітну платню, зросте на 54 відсотки 
порівняно з показниками 2003 року. 

Після повного впровадження, ця програма являтиме собою •	
щорічне капіталовкладення у розмірі близько $1,3 мільярда 
доларів.

*Допомога для виховання дітей
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Освіта і ранній розвиток 
Однією з найкращих стратегій зі зниження рівня бідності є 
створення надійної системи безкоштовної освіти. Протягом 
останніх п’яти років ми здійснювали цільові інвестиції, які зараз 
дають свої результати. У порівнянні з 2003 роком, мінімум на  
11 відсотків покращились результати учнів 3 та 6 класів по 
більшості оцінюваних провінцією показників. Крім того, з 68 до 
75 відсотків зріс показник частки учнів, які завершили навчання у 
школі. Ми плануємо покращити досягнуті результати шляхом:

збільшення кількості шкільних програм для дітей з бідних та •	
небезпечних районів;

розробки більшої кількості рекреаційних програм для •	
пріоритетних районів;

надання підтримки для сприяння участі батьків у процесі •	
навчання їх дітей;

забезпечення (особливо у пріоритетних районах) •	
можливості повного дня навчання для дітей у віці чотирьох 
та п’яти років.

Створення сильніших спільнот 
Створення сильніших та безпечніших спільнот є одним із 
найкращих способів забезпечити кращу якість життя для 
малозабезпечених родин. Ця стратегія передбачає комплекс 
ініціатив, що спрямовані на посилення спільнот, зокрема:

інвестування з метою підтримки місцевих лідерів у справі •	
впровадження проектів відродження спільноти;

збільшення кількості програм з надання роботи під час •	
літніх канікул, що дозволить дітям з пріоритетних районів 
отримати цінний досвід роботи;

стабілізація фінансування по Програмі орендного банку •	
провінції, який надає тимчасову фінансову допомогу особам, 
що зіткнулися з проблемою можливого виселення;

внесення законопроекту, який, у разі прийняття, •	
регулюватиме роботу бюро тимчасової допомоги – крім того, 
будуть найняті інспектори зі стандартів працевлаштування, 
які перевірятимуть відповідність робочих місць стандартам 
безпеки та контролюватимуть отримання працівниками 
зароблених грошей.

Урядовий контроль  
Ми хочемо бути впевненими в тому, що кожен долар, який 
витрачається на підтримку малозабезпечених родин, приносить 
якомога більше користі.   

Буде переглянуто соціальне забезпечення з метою надання •	
людям кращих можливостей та усунення будь-яких перешкод 
(особлива увага звертатиметься на осіб, які бажають 
відмовитись від соціальної допомоги та влаштуватись на 
роботу).

Наші програми розглядатимуться з особистісно-орієнтованої •	
точки зору, що дасть змогу збалансувати їх таким чином, щоб 
допомога надавалась саме тим людям, для яких ці програми 
було створено.  

Також буде впроваджено Інститут соціальної політики, •	
який забезпечуватиме розвиток соціальної політики та 
здійснюватиме її конструктивну оцінку. 

Довготривале зобов’язання 
Боротьба з бідністю передбачає тривалу роботу зі зміцнення 
економіки. 

Весною 2009 року ми плануємо внести законопроект, який, •	
у разі його прийняття, засвідчить довготривале зобов’язання 
уряду Онтаріо працювати для зниження рівня бідності.

Запропонований законопроект передбачає вивчення •	
прогресу впровадження цієї стратегії з наступним наданням 
звіту щодо результатів. 

Зробімо це разом
 
Розірвання порочного кола бідності вимагає зусиль від 
кожного з нас.

Свій внесок у справу боротьби з бідністю мають зробити •	
різні рівні влади, приватні підприємства, некомерційні 
організації та жителі провінції.

Особливо важливою для впровадження цієї стратегії буде •	
підтримка і допомога федерального уряду. 

Впровадження цієї стратегії передбачає багато напруженої •	
роботи, однак у Онтаріо є план, який допоможе досягти 
поставленої мети. Працюючи разом, ми зможемо розірвати 
це порочне коло бідності.

Ознайомтеся зі стратегією 
www.ontario.ca/breakingthecycle
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